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1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ  

 

1 Назва Програми 

Програма підтримки та розвитку сімейних форм 

виховання на території Слобожанської 

територіальної громади Чугуївського району 

Харківської області на 2026-2030 роки 

2 Ініціатор розроблення Програми 
Служба у справах дітей Слобожанської міської 

ради 

3 Розробник Програми 
Служба у справах дітей Слобожанської міської 

ради 

4 Співрозробники Програми - 

5 
Відповідальний 

виконавець Програми 

Служба у справах дітей Слобожанської міської 

ради 

6 Учасники Програми 

Слобожанська міська рада, служба у справах 

дітей Слобожанської міської ради, 

Комунальна установа «Центр надання 

соціальних послуг» Слобожанської міської ради,  

відділ соціального захисту населення 

Слобожанської міської ради 

7 Термін реалізації Програми 2026–2030 роки 

8 Джерела фінансування 

Обласний бюджет, бюджет Слобожанської 

територіальної громади та інші джерела, не  

заборонені законодавством України 

9 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідний для 

реалізації Програми,  

всього тис. грн:  

у тому числі: 

 

9.1 обласний бюджет 

обсяг видатків щороку визначається  

(у разі потреби) з урахуванням фінансових 

можливостей обласного бюджету Харківської 

області 

9.2 
коштів бюджету Слобожанської  

територіальної громади, тис. грн 

обсяг видатків щороку визначається  

(у разі потреби) з урахуванням фінансових 

можливостей місцевого бюджету 

9.3 коштів інших джерел -  
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2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Програма підтримки та розвитку сімейних форм виховання на території 

Слобожанської територіальної громади Чугуївського району Харківської області на 2026-

2030 роки (далі – Програма) розроблена на підставі законів України «Про охорону 

дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Національної стратегії 

реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017 – 2026 роки, 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 526 

«Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання 

дітей на 2017 – 2026 роки та план заходів з реалізації І етапу», розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 01 червня 2020 року № 703-р «Про затвердження плану заходів з 

реалізації II етапу Національної стратегії реформування системи інституційного догляду 

та виховання дітей на 2017 – 2026 роки». 

Стабільність громади, її економічний розвиток значною мірою залежать від 

фізичного та духовного розвитку дитини, ставлення громади до її проблем, інтересів та 

потреб. 

Безпека й благополуччя кожної дитини є пріоритетом регіональної політики. 

Посадові особи місцевого самоврядування усвідомлюють свою відповідальність за долю 

дітей і визнають, що сім'я є найкращим середовищем для виховання й розвитку дитини, 

тож збереження сім'ї для дитини є головною умовою безпеки і благополуччя. В умовах 

сьогодення всі рішення щодо дитини мають прийматися з урахуванням її потреб, 

інтересів, із дотриманням принципу найкращих інтересів дитини. 

 

3. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ,  

НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

 

Проблема захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання надзвичайно 

актуальна в умовах реформування системи інституційних закладів, що має на меті 

збільшити кількість дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, сімей 

патронатних вихователів, підтримувати функціонуючу в Слобожанській громаді мережу 

сімейних форм виховання, вироблення нових якісних підходів до створення умов для 

повноцінного розвитку та виховання дітей, забезпечення доступності послуг для дітей та 

сімей з дітьми облікової категорії служби у справах дітей Слобожанської міської ради 

(далі – Служба) відповідно до їхніх потреб. 

Соціалізація дітей проходить в умовах зміни системи цінностей та орієнтацій. Це 

ставить перед суспільством нові завдання щодо виховання дітей, опікування ними 

громадою, їхнього правового захисту та підтримки. 

Водночас, ураховуючи фактори, спричинені трансформацією економіки в умовах 

кризи, виникає додаткова потреба вжиття конкретних заходів соціальної підтримки дітей 

на місцевому рівні. 

Правовий захист дітей є системою заходів правового, організаційного, фінансового 

плану, розроблених задля убезпечення дітей у повсякденному житті, для здійснення 

допомоги тим, що через різні обставини залишилися позбавленими (повністю або 

частково) тих пільг і послуг, що необхідні для їхнього нормального розвитку. 

Актуальність проблем дитинства для перспективи розвитку громади разом із 

необхідністю забезпечення результативності позитивних процесів у цій сфері 

обумовлюють необхідність вироблення якісного підходу до забезпечення дітей, які 

мешкають на нашій території , повноцінним розвитком відповідно до їхніх потреб. 

За останніми статистичними даними, в Слобожанській територіальній громаді 

чисельність населення станом на 10.10.2023 становила 23992 осіб. 

За статистичними даними станом на 01.10.2025, кількість дитячого населення 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/526-2017-%D1%80#n23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/526-2017-%D1%80#n23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/526-2017-%D1%80#n23
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становила 3339 дітей, 13,9 % від загальної кількості населення. 

Органами місцевого самоврядування приділяється максимум уваги щодо забезпечення 

умов соціально-правового захисту дітей, які залишились без піклування батьків, дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

відповідно до первинного обліку служби станом на 30.06.2025 становила 54 дитини, що 

складає 1,5 % від дитячого населення Слобожанської громади. Поряд з цим, саме ця категорія 

дітей потребує особливої уваги та турботи з боку держави відповідно до статті 52 

Конституції України. 

44 дитини (діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування) виховуються в 

сім'ях опікунів та піклувальників, що складає 81,4 % від загальної кількості дітей пільгової 

категорії. Всього в Слобожанській громаді нараховується 30 сімей опікунів та 

піклувальників. 

9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на 

перинному обліку Служби влаштовано на виховання та проживання до прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного типу як на території нашої громади, так і до інших. 

25 липня 2025 року виконавчим комітетом Слобожанської міської ради були прийняті 

рішення про забезпечення функціонування одного дитячого будинку сімейного типу та двох 

прийомних сімей на території Слобожанської територіальної громади Чугуївського району 

Харківської області. 

Слобожанською міською радою укладено 2 договори з прийомними сім’ями та 1 

договір із дитячим будинком сімейного типу, в яких виховується 11 дітей та 1 особа з числа 

дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування (до досягнення нею 23 років). 

Питання розвитку мережі дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей перебуває на 

постійному контролі Служби.  

 

Аналітична інформація 

про кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

з 2022 року по 1 півріччя 2025 року 

 

Рік 

Загальна кількість 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

з них, 
Відсоток 

влаштування 

дітей до сімейних 

форм виховання 

дітей- 

сиріт 
% 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

% 

1 

півріччя 

2025 

54 29 53,7 25 46,3 98 

2024 62 26 42 36 58 98 

2023 53 22 41,5 31 58,5 98 

2022 42 19 45 23 55 98 

 

У Слобожанській громаді розбудована стала система розвитку сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка, 

піклування, прийомна сім’я, дитячий будинок сімейного типу). 

Відсоток дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані до 

сімейних форм виховання станом на 01.07.2025 складав 98 %. Усього сімейними формами 

охоплено 53 дитини, які мають статус дитини- сироти або дитини, позбавленої батьківського 

піклування. 

Найбільш поширеною формою виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в громаді є опіка та піклування (майже 76 % від загальної кількості 

дітей, влаштованих до сімейних форм виховання), коли діти, які залишилися без піклування 
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батьків, влаштовуються в сім'ї громадян України, які перебувають переважно в сімейних, 

родинних стосунках із цими дітьми, з метою забезпечення виховання, освіти, розвитку, 

захисту їхніх прав та інтересів. 

На даний час одна дитина, позбавлена батьківського піклування, влаштована до 

дитячого будинку-інтернату на повне державне утримання (дитина з дитину з інвалідністю 

підгрупи А, що потребує паліативної допомоги). 

Поряд із підтримкою та розвитком сімейних форм виховання в громаді проводиться 

робота, спрямована на запобігання соціальному сирітству дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, їхньої безпритульності та бездоглядності, зокрема проведення заходів 

своєчасного виявлення сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, та надання 

їм необхідного спектру послуг для мінімізації складних життєвих обставин. 

За даними Служби, станом на 01.07.2025 на обліку дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, було 10 дітей з 6 сімей. 

4 сім'ї – під соціальним супроводом КУ «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської міської ради, що складає 66,7 % від загальної кількості родин, які 

перебувають в складних життєвих обставинах. 

Протягом 1 півріччя 2025 року органом опіки та піклування Слобожанської міської ради  

підготовлено 2 позови про позбавлення батьків батьківських прав та подано суду. Службою 

вживаються заходи щодо соціально-правового захисту дітей. 

Ця ситуація вимагає змін, перш за все, шляхом активізації роботи з населенням громади 

щодо популяризації сімейних форм догляду та виховання дітей, які з певних причин не 

можуть жити з біологічними батьками. 

Для вирішення соціальних проблем необхідна комплексна система заходів, орієнтована 

на дітей, які потребують підтримки з боку держави та громади, чим і зумовлена необхідність 

розроблення, прийняття й виконання Програми підтримки та розвитку сімейних форм 

виховання на території Слобожанської територіальної громади на 2026-2030 роки (далі – 

Програма). 

 

4. МЕТА ПРОГРАМИ 

 

Метою Програми підтримки та розвитку сімейних форм виховання на території 

Слобожанської територіальної громади на 2026-2030 роки є побудова ефективної системи 

забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, які залишились без батьківського піклування в умовах 

сім’ї. 

 

5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

 

• вжиття заходів щодо всебічної підтримки сімей, які взяли на виховання дітей облікових 

категорій Служби; 

• забезпечення ефективного виконання на території Слобожанської територіальної 

громади державної політики у сфері захисту прав дітей, попередження дитячої 

бездоглядності, безпритульності та соціального сирітства; 

• проведення постійної роботи щодо забезпечення сталої кількості функціонуючих 

прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на території Слобожанської 

територіальної громади (у разі припинення функціонування); 

• розвиток соціальних послуг для сімей, які опинились у складних життєвих обставинах 

у громаді, у тому числі розвиток патронату над дитиною; 

• забезпечення умов для влаштування до родин дітей старшого шкільного віку, до 

великих родинних груп дітей та дітей з інвалідністю, для чого необхідний подальший 

розвиток альтернативних форм сімейного виховання; 

• підвищення якості соціального супроводження прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу; сімей-опікунів/піклувальників; налагодження тісної взаємодії з 
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суб’єктами, які здійснюють роботу з прийомними сім’ями, дитячими будинками 

сімейного типу, з метою обміну інформацією про попередження проблемних питань, які 

виникають у родинах; посилення контролю за дотриманням прав дітей, які перебувають 

у сімейних формах виховання; 

• проведення інформаційних кампаній з метою формування позитивного ставлення 

суспільства до реформування системи інституційного догляду, запровадження послуги 

патронату над дитиною та розвитку альтернативних форм сімейного виховання; 

• створення сприятливих умов для розвитку дітей у сімейних формах виховання 

відповідно до мінімальних стандартів благополуччя та безпеки дитини; 

• всебічна підтримка функціонуючих дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, 

сімей патронатних вихователів; 

• проведення інформаційних кампаній для розвитку мережі дитячих будинків сімейного 

типу, прийомних сімей, сімей патронатних вихователів в громаді. 

 

6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Джерелом фінансування програми є обласний бюджет Харківської області, бюджет 

Слобожанської територіальної громади, а також інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством. 

Фінансування програми здійснюється в межах видатків, передбачених у обласному 

бюджеті Харківської області, бюджеті Слобожанської територіальної громади та за рахунок 

інших джерел згідно чинного законодавства. Заходи до Програми затверджуються щорічно з 

урахуванням фінансової можливості бюджетів. 

 

7. РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ 

 

І.  Показники продукту програми:  

• збереження та збільшення кількості дитячих будинків сімейного типу, кількості 

прийомних сімей, створення родин патронатних вихователів; 

• збільшення відсотку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

охоплених сімейними формами виховання. 

ІІ. Показники ефективності програми: 

• збільшення кількості функціонуючих дитячих будинків сімейного типу; 

• збільшення кількості функціонуючих прийомних сімей; 

• створення родин патронатних вихователів; 

• збереження та збільшення відсотку влаштування дітей до сімейних форм. 

ІІІ. Показники якості програми: 

• зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з 

числа родинних груп, які не охоплені сімейними формами виховання, за рахунок 

збільшення кількості дитячих будинків сімейного типу; 

• зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

не охоплені сімейними формами виховання, за рахунок збільшення кількості 

прийомних сімей; 

• зменшення кількості родин, які перебувають в складних життєвих обставинах, які не 

охоплені послугою патронату над дитиною, зменшення кількості дітей, які можуть 

бути влаштовані до інституційних форм виховання; 

• зменшення кількості дітей, які не влаштовані до сімейних форм виховання, що має 

позитивний вплив на стан соціального захисту дітей пільгової категорії. 
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8. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 

Організаційний супровід та координація робіт щодо виконання Програми покладається 

на Службу у справах дітей Слобожанської міської ради. 

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію з питань 

планування бюджету, фінансів підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та 

сфери послуг Слобожанської міської ради. 

 

9. ЗВІТИ ПРО ХІД І РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Служба у справах дітей Слобожанської міської ради щороку, до 25 липня та 25 січня 

числа надає Слобожанській міській раді звіти про результати виконання Програми. 
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10. НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

 

№ 

з/п 

Назва напряму 

реалізації 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

Програми 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

Джерело 

фінансування 

Орієнтовані 

обсяги 

фінансування 

(грн) 

У тому числі за роками, грн 

Очікувані 

результати 2026 2027 2028 2029 
 

2030 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

1. Підтримка 

сімей, які взяли 

на виховання 

дітей-сиріт та 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

1.1. Забезпечення 

першочергового 

зарахування дітей-

сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, які 

влаштовані під опіку, у 

прийомну сім’ю, 

дитячий будинок 

сімейного типу, 

патронатну сім’ю до 

державних та 

комунальних закладів 

шкільної та  

дошкільної освіти за 

місцем проживання 

сім’ї 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує  

фінансування 

- - -  - - 1. Забезпечення реалізації 

права кожної дитини-

сироти та дитини, 

позбавленої батьківського 

піклування, на доступ до 

освіти в умовах, 

максимально наближених 

до сімейних 

2. 100 %  влаштування 

дітей  під опіку, у 

прийомні сім’ї, дитячі 

будинки сімейного типу та 

патронатні сім’ї, 

зараховані до закладів 

освіти за місцем 

проживання сім’ї, що 

сприяє їхній соціальній 

адаптації, інтеграції в 

громаду та стабільності 

навчання 

1.2. Будівництво 

житла для надання в 

користування дитячим 

будинкам сімейного 

типу та прийомним 

сім’ям, які взяли на 

виховання дитину з 

інвалідністю підгрупи 

А, що потребує 

паліативної допомоги, 

на засадах 

співфінансування: 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет 

Харківської 

області, 

бюджет 

Слобожанськ

ої  

територіальн

ої громади  

Обсяг видатків 

щороку 

визначається  

(у разі потреби) з 

урахуванням 

фінансових 

можливостей 

обласного 

бюджету 

Харківської 

області та 

бюджету 

-//- -//- -//- -//- -//- 1. Забезпечення та  

створення належних 

житлово-побутових умов 

для проживання 

прийомної сім’ї або 

дитячого будинку 

сімейного типу, яка 

виховує дитину з 

інвалідністю підгрупи А, 

що потребує паліативної 

допомоги 

2. Покращення якості 
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70% - за рахунок 

коштів обласного 

бюджету Харківської 

області, 30% - за 

рахунок коштів 

бюджету 

Слобожанської  

територіальної 

громади, за умови 

виділення  

громадою земельної 

ділянки під 

будівництво 

Слобожанської  

територіальної 

громади 

життя та догляду за 

дитиною з інвалідністю, 

забезпечено стабільність 

та сталість сімейного 

виховання. 

3. Реалізація права дитини 

на виховання в сімейному 

середовищі, відповідно до 

її потреб у догляді, 

лікуванні, реабілітації та 

соціальній підтримці 

1.3 Організація та 

проведення конкурсу 

«Кращий за 

покликанням» 

відповідно до 

Положення, 

затвердженого 

Харківською обласною 

радою 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує  

фінансування 

- - - - - - 1. Підвищення престиж та 

суспільне визнання 

прийомного батьківства, 

батьків-вихователів та 

патронатних вихователів 

2. Поширення позитивного 

досвіду сімейного 

виховання дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

3. Посилення мотивації 

прийомних батьків і 

батьків-вихователів до 

подальшого 

вдосконалення виховної 

роботи та створення 

сприятливих умов для 

розвитку дітей 

4. Зміцнення партнерської 

взаємодії між сім’ями та 

службою у справах дітей, 

центром надання 

соціальних послуг, 

закладами освіти й 

громадою загалом 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

2. Співфінансуван

ня із 

відпочинку та 

оздоровлення 

дітей-сиріт і 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, з 

метою 

підтримки 

сімейних форм 

виховання 

2.1. Забезпечення 

оплати послуг з 

відпочинку та 

оздоровлення дітей- 

сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, які 

виховуються у дитячих 

будинках сімейного 

типу та прийомних 

сім'ях, спільно з 

батьками-вихователями 

та прийомними 

батьками і їхніми 

власними дітьми на 

умовах 

співфінансування з 

бюджету 

Слобожанської  

територіальної 

громади не менше 50% 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Слобожанської 

міської ради 

Обласний 

бюджет 

Харківської 

області, 

бюджет 

Слобожанськ

ої  

територіальн

ої громади  

Обсяг видатків 

щороку 

визначається  

(у разі потреби) з 

урахуванням 

фінансових 

можливостей 

обласного 

бюджету 

Харківської 

області та 

бюджету 

Слобожанської  

територіальної 

громади 

-//- -//- -//- -//- -//- 1. Забезпечення 

повноцінного відпочинку 

та оздоровлення дітей-

сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 

які виховуються у 

прийомних сім’ях та 

дитячих будинках 

сімейного типу 

2. Покращення фізичного, 

емоційного та психічного 

стану дітей і членів 

прийомних сімей та сімей 

батьків-вихователів 

3. Зміцнення сімейних 

стосунків між 

прийомними дітьми, 

вихованцями ДБСТ, 

прийомними батьками, 

батьками-вихователями та 

їхніми рідними дітьми 

4. Підвищення рівня 

соціальної інтеграції дітей 

у суспільство через участь 

у спільних заходах 

відпочинку 

5. Реалізація принципу 

державно-громадського 

партнерства у сфері 

соціального захисту дітей 

шляхом співфінансування 

заходів 

6. Реалізація принципу 

державно-громадського 

партнерства у сфері 

соціального захисту дітей 

шляхом співфінансування 

заходів 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

3. Захист прав та 

інтересів дітей-

сиріт і дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, 

забезпечення 

належних умов 

їх проживання, 

виховання та 

розвитку 

3.1. Забезпечення 

щомісячного контролю 

суб’єктами соціальної 

роботи за умовами 

проживання, 

виховання та розвитку 

дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, у 

прийомних сім’ях та 

дитячих будинках 

сімейного типу 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує  

фінансування 

- - - - - - 1. Забезпечення 

постійного контролю за 

умовами проживання та 

виховання дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

2. Підвищення  якості 

догляду та виховання 

дітей у прийомних сім’ях 

і ДБСТ. 

3. Попередження 

порушення прав та 

інтересів дітей. 

3.2. Виявлення потреб 

сімей у додаткових 

видах соціальної 

підтримки 

(психологічній, 

матеріальній, 

педагогічній тощо). 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує  

фінансування 

- - - - - - 1. Виявлення та своєчасне 

задоволення потреб сімей 

у додатковій підтримці. 

2. Зміцнення партнерської 

взаємодії між службою у 

справах дітей, центром 

надання соціальних 

послуг і прийомними 

сім’ями. 

4. Інформаційно-

просвітницька 

діяльність щодо 

популяризації 

сімейних форм 

виховання 

дітей-сиріт та 

дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування 

4.1. Забезпечити 

висвітлення 

інформації про форми 

сімейного виховання 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, та сімей 

патронатних 

вихователів, 

усиновлення дітей, 

формування в 

суспільстві культури 

усиновлення дітей з 

інвалідністю, дітей 

старшого віку, 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує  

фінансування 

- - - - - - 1. Підвищення рівня 

інформованості населення 

громади про сімейні 

форми виховання дітей. 

2. Формування у 

суспільстві позитивного 

ставлення до 

усиновлення, у тому числі 

дітей з інвалідністю, 

старшого віку та братів і 

сестер. 

3. Зростання кількості 

осіб, які виявили бажання 

усиновити дитину або 

створити прийомну сім’ю 

чи дитячий будинок 
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сімейних груп (братів 

і сестер), зокрема 

шляхом поширення 

інформації щодо 

історій про 

усиновлення (за 

згодою усиновлювачів 

та дітей, яких це 

стосується), 

(забезпечення ведення 

сторінки у соціальній 

мережі служби у 

справах дітей 

Слобожанської міської 

ради) 

сімейного типу. 

4. Створення сімей 

патронатних вихователів 

як форми тимчасового 

догляду за дітьми, які 

опинилися у складних 

життєвих обставинах. 

4.2. Забезпечення 

інформаційних 

кампаній на місцевому 

рівні, спрямованих на 

формування в 

суспільстві усталених 

переконань, що 

безпечна та любляча 

сім’я є найкращим 

середовищем для 

повноцінного та 

гармонійного 

розвитку дитини, 

поваги до дитини та її 

прав, обізнаності про 

права дитини, 

неприпустимості їх 

порушення та способи 

захисту, позитивного 

сприйняття дітей з 

інвалідністю, 

порушеннями 

розвитку, особливими 

освітніми потребами, 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Слобожанської 

міської ради 

Не потребує  

фінансування 

- - - - - - 1. Формування у громаді 

позитивного сприйняття 

сімейних форм виховання 

дітей, зокрема 

усиновлення, опіки, 

прийомних сімей, дитячих 

будинків сімейного типу 

та патронатного 

виховання. 

2. Підвищення рівня 

правової обізнаності 

населення щодо прав 

дитини, відповідальності 

батьків за виховання 

дітей, можливостей 

отримання соціальної 

підтримки. 

3. Зниження рівня 

суспільних упереджень 

щодо дітей з інвалідністю, 

порушеннями розвитку та 

досвідом інституційного 

догляду. 

4. Залучення 
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дітей, які мають 

досвід інституційного 

догляду та виховання, 

сприйняття соціальної 

вразливості та 

отримання соціальної 

підтримки як 

соціальних норм, 

популярності форм 

тимчасового 

влаштування дітей, 

зокрема в сім’ю 

родичів та знайомих 

громадськості до 

формування сприятливого 

середовища для дітей, що 

виховуються у складних 

життєвих умовах. 

5. Розширення кола осіб, 

які готові прийняти 

дитину у сім’ю на 

виховання чи тимчасовий 

догляд. 

 

Примітка: обсяг фінансового ресурсу Програми визначається щороку, виходячи з конкретних завдань і можливостей, і може бути уточненим 

у разі внесення змін до бюджету Слобожанської  територіальної громади на відповідний рік, виходячи з можливостей місцевого бюджету. 

 

 

 

 

Секретар Слобожанської міської ради           Галина КУЦЕНКО 


